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Mathematics

(1) 点(1,3), (5,11), (8,𝑝𝑝)が一直線上に並んでいる。

① (1,3)と(5,11)を通る直線の式を求めよ。

② 𝑝𝑝の値を求めなさい。

(2) 𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥 + 2と𝑦𝑦 = −𝑥𝑥 − 6と𝑦𝑦 = −2𝑥𝑥 + 𝑏𝑏が 1点で交わっている。

① 𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥 + 2と𝑦𝑦 = −𝑥𝑥 − 6の交点を求めよ。

② 𝑏𝑏の値を求めなさい。

(3) 𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥 − 8と𝑦𝑦 = 𝑎𝑎𝑥𝑥 + 4が𝑥𝑥軸上で交わる。

① 𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥 − 8と𝑥𝑥軸の交点を求めよ。

② このときの𝑎𝑎の値を求めよ。

y = ax ta 2 - 1 より いに 代入 ∴ Y = 23( + 1
3 = at a … 1 4a = 8 3 = 2 t a

11 = 5a ta … 2 ∴ A = 2 ∴ G= 1

点 18 . p ) が 直線 Y = Ix + 1 上

にあるので
P = 16 t 1

∴ P = 17

3 )( + 2 = - )( - 6 y = - (-2 ) - 6

4(= - 8 = - 4

∴ x = - 2 交 点 は 12 .
- 4 )

点
( 1- 2

, -4 ) が 直線 y = -2 xta 上 a = - 8

にあるので
- 4 = 4 t a

x 軸 は Y = 0 であるので ∴ 14
. 01

2x 8 = 0

x = 4

点 ( 4
.

0 ) が 直線 Y = ax + 4 上

にあるので
O = 4a t 4

∴ a = - 1


